
Jegyzőkönyv

Készült:  Kunhegyes  Város  Önkormányzatának  Képviselőtestülete  2007.  január  15-én 
megtartott soron kívüli üléséről.

Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme

Jelen vannak: Szabó András polgármester elnökletével:
Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss István, Madarasi Imre, Metzinger 
Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és 
Vincze László önkormányzati képviselők.

Jelen vannak továbbá: Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Mészáros 
Sándorné  pályázati  csoportvezető  tanácskozási  joggal  meghívottak,  vala-
mint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető

Szabó András polgármester köszönti a soron kívüli ülésen megjelent önkormányzati kép-
viselőket, a Polgármesteri Hivatal jelenlévő munkatársait.
Megállapítja, hogy az ülésen megjelent mind a tizenegy önkormányzati képviselő, az ülést 
16 órakor megnyitja.

Elmondja, hogy a soron kívüli ülés összehívását az indokolja, hogy a Szociális és Munka-
ügyi Minisztérium egy újabb közmunkaprogramot írt ki közhasznú foglalkoztatásra és a 
pályázat benyújtásának határideje január 22.
A soron kívüli ülésnek egyetlen napirendi pontja van, döntés a pályázathoz való csatlako-
zásról.
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a napirendi javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja.

ELSŐ NAPIRENDI PONT:

Előterjesztés a 2007/1. számú közmunkaprogram megvalósítására pályázat benyújtá-
sáról.

( írásban csatolva )

Szabó András polgármester tájékoztatja a képviselőtestület tagjait arról, hogy a Szociális 
és Munkaügyi Minisztérium a munkaképes korú, rendszeres szociális segélyre jogosultak 
foglalkoztatására írt ki közmunkaprogramot. A hivatal munkatársai egyeztetve a Munka-



ügyi  Központtal  áttekintették  a  közmunkaprogramban  foglalkoztathatók  listáját,  amely 
alapján 9 fő az, aki ebben a programban a foglalkoztatás és a pályázati kiírás feltételeinek 
megfelel.
A foglalkoztatás időtartama 3 hónap, a dolgozók feladata elsősorban az önkormányzat fel-
adatkörébe tartozó üzemeltetési és tisztasági feladatok végzése, belvízelvezető csatornák és 
önkormányzati közutak karbantartási munkái. 
A pályázatot kistérségi szinten kell benyújtani, a pályázó a Közép-Tiszavidékért Közhasz-
nú Társaság lesz és a 9 fő foglalkoztatását az önkormányzat koordinálja. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el.

A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 

1/2007. (I.15.) Kt. h a t á r o z a t,

a 2007/1. számú közmunkaprogram megvalósítására pályázat benyújtásáról.

Kunhegyes Város Önkormányzata egyetért azzal, hogy a Közép-Tiszavidékért 
Közhasznú Társaság a Szociális és Munkaügyi Minisztérium 2007/1. számú „A 
munkaképes korú, rendszeres szociális segélyre jogosultak foglalkoztatásának 
2007. évi támogatása” elnevezésű közmunkaprogramjára pályázatot nyújtson be 
2007. január 22-ig.

Kunhegyes Város Önkormányzata részt kíván venni a 2007/1. számú Közmun-
kaprogramban.

Kunhegyes Város Önkormányzata egyetért azzal, hogy a településen foglalkoz-
tatott közmunkások az önkormányzat közigazgatási területén a település üze-
meltetési és tisztasági feladatok végzésében, belvízelvezető csatornák és belte-
rületi önkormányzati közutak fenntartási munkáiban vegyenek részt.

Kunhegyes Város Önkormányzata vállalja, hogy a településen végzendő köz-
munkához  a  9  fő  közmunkás  foglalkoztatásával  kapcsolatos,  arányosított 
anyagköltséget, anyagszállítás költségeit és a pénzbeli önerőt vállalja.

A Közmunkaprogramban  a  pályázati  felhívás  3.1  pontjában  meghatározott 
munkavállalási korú álláskereső munkanélküli, rendszeres szociális segélyben 
részesülő munkanélküli alkalmazására kerüljön sor 2007. március 1-től 2007. 
május 31-ig, 3 hónapon keresztül.

Kunhegyes Város  Önkormányzata  egyetért  azzal,  hogy a  Közmunkaprogram 
megvalósítója a pályázatot benyújtó Közép-Tiszavidékért Közhasznú Társaság 
legyen.

Kunhegyes Város Önkormányzata sikeres pályázat esetén a Közmunkaprogram 
megvalósításában együtt kíván működni a Közép-Tiszavidékért Közhasznú Tár-
sasággal.
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Erről értesülnek:

1. Szabó András polgármester
2. Rentzné dr.Bezdán Edit jegyző
3. Szekeres János a Közép-Tiszavidékért KHT. ügyvezetője 5322 Tiszaszent-

imre, Hősök tere 3.
4. Barta Ferenc aljegyző
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető
6. dr.Pető Zoltán igazgatási osztályvezető
7. Mészáros Sándorné csoportvezető

Szabó András polgármester megköszöni a képviselőtestület tagjainak, hogy a soron kívüli 
ülésen rendelkezésre álltak és döntésüket meg tudták hozni.
Miután további napirend nem volt, a képviselőtestület nyilvános ülését 16 óra 10 perckor 
bezárja.

Kmf.

S z a b ó    András Rentzné dr.Bezdán Edit
polgármester jegyző
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Iktatószám: 934/2007. 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK

2007. január 15-én megtartott nyilvános ülésének

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E
Sorszám:  1.

 

RENDELETEK ÉS HATÁROZATOK MUTATÓJA

Rendelet, 
határozat 

száma
Rendelet, határozat tárgya kódszám

1/2007. a 2007/1. számú közmunkaprogram megvalósítására 
pályázat benyújtásáról

A 15
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